

Интересные растения мира



-
- На нашей планете существует огромное количество всевозможных растений, увидев которые можно только удивляться тому, как природа смогла придумать нечто подобное. Невероятное количество видов и подвидов растений, многие из которых поражают своими качествами – от выживаемости и приспособляемости, до расцветки и размеров

БРАЗИЛЬСКОЕ ВИНОГРАДНОЕ ДЕРЕВО - ДЖАБОТИКАБА



Плоды у этого дерева растут прямо на стволе и главных ветвях, что придаёт ему столь необычный облик.

Акалифа



Название произошло от греческого слова акалефе - "крапива", листья этого растения очень похожи на листья крапивы. На самом деле акалифа принадлежит к семейству молочайных (Euphorbeaceae), и с крапивой не имеет ничего общего. В народе растение получило название «лисий хвост» или «кошачий хвост».

Аристолохия (кирказон) изящная

В диком виде может вырасти до 6 метров в длину. Это сильно разрастающееся вьющееся растение. Сердцевидные листья, гладкие и зеленые сверху и серо-зеленые снизу, достигают 8 см в ширину. Цветки, появляющиеся летом и осенью и располагающиеся на длинных цветоносах, имеют форму мелкой сердцевидной чаши с черно-фиолетовым и желто-зеленым мраморным рисунком.



РУКА БУДДЫ

- **Рука Будды, — это странного вида лимон, в котором зачастую кроме кожуры ничего и нет. Фруктина привлекает восточные народы не только необычным внешним видом, но и своими ароматическими свойствами: в Японии из него заваривают чай, а в Китае хранят дома в качестве талисмана, который приносит в дому удачу, счастье, отгоняет всякую нечисть и дарует долголетие. Еще из этих лимоновых щупалец делают варенье, мармелад и пахнущие фиалками духи. И немного о серьезном: традиционно считается, что Будда может хитро заворачивать, сворачивать и переворачивать свои пальцы вовремя молитвы и в такие моменты его руки очень похожи на эти монстровидные лимончики.**



САМОЕ АСКЕТИЧНОЕ РАСТЕНИЕ- ВЕЛЬВИЧИЯ

- Растет на юге Африки, в пустыне Намибии. Листья этого растения закручиваются тюрбаном вокруг себя самих. Так как в Намибии почти никогда не идут дожди, вельвичия использует свои листья для поглощения влаги... из туманов, прилетающих с Атлантики, а затем капля по капле передает ее корням. Это растение имеет корень и стебель, который достигает высоты 50 см, а ширины до метра и более. Но дальше все совсем не так, как мы привыкли видеть. Вельвичия имеет всего 2 листа, и все. И эти листья растут в длину в течение всей жизни растения. А живет вельвичия очень-очень долго: до 2000 лет! Листья напоминают кожистые ремни, они лежат на земле, постепенно расщепляются и превращаются в большую лохматую гриву. Говорят, они даже съедобны. Кстати, вельвичию выращивают и дома, в горшках



РАСТЕНИЕ-ПЕЛИКАН

- Это растение, почти прекрасно в своем странном великолепии. С большими камерами, вместо лепестков и прожилками, подобными кровеносной системе. Но не подходите слишком близко, а то запах мертвых мышей не сможет выветриться еще очень долго. Однако это растение не является плотоядным, как *Nepenthes attenboroughii*, таким образом оно привлекает к себе насекомых, опыляющих его.



ОРХИДЕЯ MONKEY ORCHIDS.



- Необычная орхидея произрастает в Перу и Эквадоре, похожа на мартышку.

САМЫЙ НЕОБЫЧНЫЙ ЦВЕТОК НА ПЛАНЕТЕ -ТАККА



- Этот необычный цветок называется Такка , еще его называют — летучая мышь, черная лилия, цветок дьявола, усы кота.))) Из-за своего необычного вида цветок становится популярным в Европе, еще привлекает то, что это многолетнее растение цветет и плодоносит круглый год!
- Высота растения колеблется от 40 см до 1 м, за исключением такки леонтолепестковидной.
- В природе она достигает 3 м. Цветы Такки бывают белыми и разных оттенков пурпурного, до очень темного, почти черного цвета, что очень редко встречается в природе (цветы черного цвета). Интересно, что цветок Такки используют в магических ритуалах, молодые листья и соцветия используют в пищу, из корневищ делают муку для выпечки хлеба, сласти, лекарства, а из стеблей — шляпы и рыболовные снасти.

- Название этого необычного цветка в форме алых женских губ — *psychotria elata* или же Психотрия возвышенная. Он считается самым пикантным из-за своих лепестков ярко-красного цвета, напоминающих по форме женские пухлые губы. Этот соблазнительный цветок растет в лесах Центральной и Южной Америки.



САМЫЙ БОЛЬШОЙ КАКТУС В МИРЕ - САГУАРО

- Растет в Мексике и штате Аризона. Он легко достигает высоты в 15 метров, а весит от 6 до 10 тонн. В цветке сагуаро- 3500 тычинок, которые настолько большие, что мелкие птица вьют иногда там гнезда.



ВЕНЕРИНА МУХОЛОВКА

- Это ещё более удивительное "растение-убийца", которое предпринимает более активные действия по умерщвлению своей добычи. Видоизменённые листья-"челюсти" этого растения покушаются на жизнь не только насекомых, но и на жизнь улиток и даже лягушек.



КУВШИНКА ВИКТОРИЯ РЕГИЯ ЯВЛЯЕТСЯ САМОЙ БОЛЬШОЙ КУВШИНКОЙ В МИРЕ

- Местные жители нарекли это водное растение «апоной», что на их языке означает «сковородка для птиц». Для того чтобы дождевая вода не скапливалась в этом огромном «блюдце», у кувшинки имеются небольшие отверстия – водосливы, через которые вся лишняя влага уходит в поверхности листа. Ее цветок размещается под водой и появляется на поверхности лишь раз в году – во время цветения, которое длится всего 2-3 дня. Распускается цветок лишь в ночное время суток, а на рассвете он собирает все свои лепесточки и уходит под воду. В первый день цветения цветок распускает лепестки нежно-белого цвета. На следующий день они уже имеют нежно-розовый оттенок, а в последний свой вечер цветок становится темно-малиновым или фиолетовым. После этого он опускается под воду и больше не появляется. Местные индейцы используют их для приготовления весьма необычного блюда, по вкусу напоминающее жареную кукурузу. Поверхность амазонской кувшинки может выдерживать грузы до 40-50 килограммов.



-
- Учитель биологии, географии МКОУ СОШ д.Авдеево Соловева С.В.